
2009年9月11日 暑期五 主類 王紹高 编辑 陈 静 校計 大 利 版式 陶 莎

在国庆60周年阅兵中,空降兵将首次组成空降兵方队、空降兵战车方队、直升机梯队,同时参加地面和空中受阅。历史上,空降兵已先后参加了12次国庆阅兵。今年,空降兵战车方队和直升机梯队是首次参加国庆阅兵。



【空降兵方队】 以"秒表卡不倒、尺子量不倒、要领抠不倒"而著称

一支支钢枪,连成一道道神圣防线;一个个步点,汇成一曲曲英雄乐章——空降兵方队以黄继光生前所在连和"英雄红三连""常胜模范连"为主体。

在朝鲜战场上,22岁的黄继光飞身堵枪眼,从此成了空降兵的象征。红军连队"英雄红三连"先后荣立集体一、二、三等功31次,14人被授予荣誉称号。"常胜模范连"荣立过1次集体特等功,4次一等功。

9月,空降兵方队在空军某机场进行着紧 张的训练。空降兵从4000人中精选出的这千 余人,最小的17岁,最大的34岁。

"横看、纵看、斜看都直""间隔、距离、速度

都相等""头线、胸线、枪线、臂线、脚线都齐""步幅、踏乐都准"……在阅兵村,空降兵方队以"秒表卡不倒、尺子量不倒、要领抠不倒"而著称。

为此,他们专门研制了单兵队列考核评估系统,只要队员在27米长的平台上一走,队员的步幅、踢腿高度数据等就跃然纸上;通过磁贴标识记武器等方法,使领取武器由原来的20分钟缩短到12分钟……

"红旗敢扛、第一敢争、重担敢挑、危险敢上。"这是空降兵部队的一贯作风。一次,领导在讲评时说:"空降兵有2个排面最好,1个排面比较好。"方队长景涛连夜查找原因:"比较好不行,一定要最好!"

避免交叉感染,治疗应该"他+她"

交叉感染:三个"+"号引发的争执

虽然结婚才一个多月,但是阿梅的心里已经疑云重重,她越发怀疑丈夫了。因为身体一向健康的她,婚后很快就有了炎症,检查发现霉菌、白细胞居然是三个"+"号。两个人也因此战火不断。经过博大医院生殖感染诊疗中心赵自强主任仔细检查,原来是阿梅的老公龟头内藏匿着大量的包皮垢,细菌侵入阿梅身体内才让阿梅成了受害者。

专家解析:夫妻交叉感染概率高

"泌尿系统疾病,大部分都是因为致病菌感染引起的,而致病菌可以通过夫妻生活交叉感染给对方。"赵自强主任介绍,只要夫妻中的任何一方被感染,另一方很容易就会成为致病菌的携带者。

看男科病,请你也带上她

据了解,郑州博大泌尿外科医院针对此问题专门提出了"夫妻同治"新型防病治病模式,并开设了"夫妻同治"平台:在医生的指导下同时接受治疗,不仅能更好的避免因双方交叉感染而接受反复治疗的弊病,还能够有效治疗支原体、农原体、霉菌、滴虫等引起的前列腺炎、尿道炎等泌尿生殖炎症。

基因技术,治感染, "零"延误,不复发

赵主任指出,近年来,运用基因工程成果治疗 生殖感染的前沿医学技术异军突起,通过 DNA 免 疫激活疗法在准确定位病毒的基础上,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,破坏病毒的基因生物链,达到彻底治愈的目的。 **聂广利**

【特邀专家】



赵自强:医学硕士、生殖感染诊疗中心主任,基因医学治疗生殖感染第一人,郑州博大 男科研究院专家组成员

从事泌尿生殖系统感染研究工作近20年,对尿路感染、前列腺炎、精囊腺炎、附睾炎等方面有丰富的临床经验。

【相关链接】:

郑州博大泌尿外科医院 / 郑州博大男科研究院 / 北大医学部技术协作单位

省内免长途咨询专线:4008830120 24小时咨询电话:0371--65399999 网络免费咨询:www.bdmn99999.com

地址:郑州市黄河路 130号(与姚寨路交叉口,天一大厦旁)

【空降兵战车方队】 21 名驾驶员练坏了22套 模拟训练器材

铁甲映日光,履带裹雄风。以"上甘岭特功八连"为主组建而成的空降兵战车方队是首次参加国庆阅兵。空降兵是一支重要的作战力量,他们似神兵天降,奇袭敌后。

"过去连队装备是'一套伞具、一支枪', 在对抗中能力有限。"方队队长王国强说,"近 几年,随着伞兵突击车、伞兵战斗车等一系列 装备的陆续列装,连队的作战、训练、编制体 制实现了一次又一次的变革。如今的八连已 实现了从步兵连、摩步连向战车连跨越。"

组建空降兵战车方队参加国庆60周年阅兵的消息传开后,八连官兵们像战争年代接受战斗任务一样:60多名荣立过二等功、三等功的官兵主动请缨,21人推迟婚期,100多名官兵放弃探亲休假。

盛夏阅兵村,地表温度高达60摄氏度,官兵们在蒸笼一样炙热的战车里,一练就是三四个小时。空降兵战车相对车体小、重量轻,受场地影响大,稍不留神就会出现失误。为练好脚感,21名驾驶员练坏了22套模拟训练器材。但八连官兵有一个共同的心声——不争第一,不配当八连的兵。

【直升机梯队】 参阅机型是新机型,没有 经验可借鉴

组成直升机梯队的空降兵部队是一支新军,主要担负空中警戒巡逻、输送人员物资、对空地目标实施拦截打击等任务。

四川汶川地震发生后,他们在灾区抗震救灾数十天;北京奥运会期间,他们在上海、青岛、沈阳3个方向执行空中安保任务,历时2个多月;去年珠海航展期间,他们出动两型直升机各一架,圆满完成了静态展示、飞行表演等任务。"组建不到5年,就参加国庆阅兵,这是我们的无上光荣。"副梯队长牟春江道

直升机梯队参加阅兵的机型是新机型,没有经验可借鉴。为此,梯队制订了高难度、大强度的飞行计划,按照"急用先训、缺项必训、基础精训"的原则,重点进行了起落、仪表、野外等课目训练,先后进行了位置摆练和双机、四机、五机空中编队飞行训练。

牟春江说:"这支年轻的部队,一定以只 争朝夕的责任和誓夺第一的决心,满载空降 兵的荣誉,接受祖国和人民的检阅!"

综合消息

国庆期间,北京将对机 动车实施临时管理措施

记者10日从北京市交管局获悉,北京市公安局日前下发《关于国庆期间对本市机动车和外省区市进京机动车采取临时交通管理措施的通告》,将于9月15日零时起至10月8日24时止对北京本地机动车和外省区市进京机动车采取临时交通管理措施。

花絮

受阅官兵中最高学历者 是位流行病学女博士生



教练机梯队的三个"领军人

国庆60周年阅兵方阵中有三支"娘子军":三军女兵方队、女民兵方队、女飞 员梯队。

这是新中国历次阅兵中女兵方队最多的一次,其中三军女兵方队和女飞行员 梯队是首次参加。

尽管剪去了长发,皮肤也晒得黝黑,阳光与汗水的浸润给了这些"不爱红装爱武装"的姑娘们一种不一样的美。在即将参加国庆60周年阅兵的队伍里,她们宛若迎着太阳怒放的向日葵。

重庆姑娘唐甜的笑容就像名字一样 甜美,这位26岁的流行病学博士生是女兵 方队,也是全体受阅官兵中的最高学历 考

唐甜的博士研究生录取通知书是在 阅兵村收到的。

参训之前,唐甜并没有想到,"走路" 比考博士难多了。"刚来的那些日子,我用 尽全力、发疯似的做动作,还是拖了全排 的后腿。"爱哭的唐甜常常一边训练一边 哭,仰着头"嗷嗷"的哭。

几个月来,踢腿一次次踢伤了腿脚, 摆臂一次次磨坏了腋下的皮肤,唐甜成了 队列中的尖子。

羌族女孩秦玉艳的家乡在四川北川。2008年的"5·12"大地震中,她失去了7位亲人。地震发生后,正在白求恩军医学院读书的她立即要求奔赴灾区,被战友们含泪留了下来。

"战友们告诉我,无论何时何地遇到什么困难,我们都会帮助你。"秦玉艳说, "这句话,我一辈子都记得。"

方队组建之初,正在医院接受手术的秦玉艳再次请战。术后一周,她就走上了训练场。好几次,秦玉艳说梦话"集合了",害得全宿舍的人都坐了起来。

几百人的方队中,秦玉艳的位置并不醒目。

"我觉得自己是代表中国女兵,也是 代表家乡父老参加阅兵的。"秦玉艳说, "我们通过天安门的时候,也许全国人民 根本看不到我的样子,但他们一定能够感 受到一个羌族女儿感恩的心。"

本版文图均据新华社